

## Government of West Bengal Irrigation and Waterways Directorate Office of the Executive Engineer Right Bank Irrigation Division Sonamukhi, Bankura.

Memo No:- 535 Dated:- 26/04/2017

## 1st Corrigendum against N.I.T No:-01/Non-Plan/R.B.I.D of 2017-18.

It is notified for general information that some modification and changes have been made against the said N.I.T. duly circulated vide this office no: - 486 dated:- 18/04/2017.

Such modifications are furnished below:-

- 1) The amount put to tender against S.L No. 01 of the said NIT should be read in as "Rs. 1,14,146.00" in place of "Rs. 1,29,804.00".
- 2) The amount of Earnest money against S.L No. 01 of the said NIT should be read in as "Rs. 2283.00" in place of "Rs. 2596.00".
- 3) The amount put to tender against S.L No. 02 of the said NIT should be read in as "Rs. 1,30,970.00" in place of "Rs. 1,39,419.00".
- 4) The amount of Earnest money against S.L No. 02 of the said NIT should be read in as "Rs. 2619.00" in place of "Rs. 2788.00".
- 5) The amount put to tender against S.L No. 03 of the said NIT should be read in as "Rs. 1,34,095.00" in place of "Rs. 1,42,275.00".
- 6) The amount of Earnest money against S.L No. 03 of the said NIT should be read in as "Rs. 2682.00" in place of "Rs. 2846.00".
- 7) The amount put to tender against S.L No. 18 of the said NIT should be read in as "Rs. 4,51,455.00" in place of "Rs. 4,64,442.00".
- 8) The amount of Earnest money against S.L No. 18 of the said NIT should be read in as "Rs. 9029.00" in place of "Rs. 9289.00".
- 9) The amount put to tender against S.L No. 20 of the said NIT should be read in as "Rs. 4,07,438.00" in place of "Rs. 4,63,326.00".
- 10) The amount of Earnest money against S.L No. 20 of the said NIT should be read in as "Rs. 8149.00" in place of "Rs. 9267.00".
- 11) The amount put to tender against S.L No. 27 of the said NIT should be read in as "Rs. 4,45,785.00" in place of "Rs. 4,63,958.00".
- 12) The amount of Earnest money against S.L No. 27 of the said NIT should be read in as "Rs. 8916.00" in place of "Rs. 9279.00".

(Cont. to page 2)

- 13) The amount put to tender against S.L No. 29 of the said NIT should be read in as "Rs. 4,81,679.00" in place of "Rs. 4,24,143.00".
- 14) The amount of Earnest money against S.L No. 29 of the said NIT should be read in as "Rs. 9634.00" in place of "Rs. 8483.00".
- 15) The amount put to tender against S.L No. 30 of the said NIT should be read in as "Rs. 4,63,236.00" in place of "Rs. 4,44,540.00".
- 16) The amount of Earnest money against S.L No. 30 of the said NIT should be read in as "Rs. 9265.00" in place of "Rs. 8891.00".
- 17) The name of work against Sl. No. 06 should be read in as "M/R to canal bank (R/S) from ch. 2695.00 to ch. 2731.00 of R.B.M.C. under Uchalan-II (I) Section of Seharabazar (I) Sub-Division under R.B.I. Division." in place of "M/R to canal bank (R/S) from ch. 2695.00 to ch. 2731.00 of R.B.M.C. under Uchalan (I) Section of Seharabazar (I) Sub-Division under R.B.I. Division."
- 18) The name of work against Sl. No. 07 should be read in as "M/R to canal bank from ch. 4.00 to 48.00 of canal Dy.-15 of R.B.M.C. under Uchalan-II (I) Section of Seharabazar (I) Sub-Division under R.B.I. Division." in place of "M/R to canal bank from ch. 4.00 to 48.00 of canal Dy.-15 of R.B.M.C. under Uchalan (I) Section of Seharabazar (I) Sub-Division under R.B.I. Division."
- 19) The name of work against Sl. No. 20 should be read in as "M/R to fall cum regulator structure at ch. 268.00 of Dy.-19 of R.B.M.C. within Lohai (I) Section under Seharabazar (I) Sub-Division of R.B.I. Division." in place of "M/R to fall cum regulator structure at ch. 268.00 of D.-19 of R.B.M.C. within Lohai (I) Section under eharabazar (I) Sub-Division of R.B.I. Division."
- 20) The name of work against Sl. No. 34 should be read in as "M/R to canal structure at ch. 70.00 (L/B), 119.50(L/B) & 230.00 of Dy.-5, strengthening of canal bank inbetween ch. 0.00 to 50.00 (R/B) and raising & strengthening of canal bank inbetween ch. 100.00 to 120.00 (B/B) of Dy.- 5 under Rol (I) Section of Indas (I) Sub-Division under R.B.I. Division." in place of "M/R to canal structure at ch. 70.00 (L/B), 119.50(L/B) & 230.00 of Dy.-5, strengthening of canal bank inbetween ch. 0.00 to 50.00 (R/B) and raising & strengthening of canal bank inbetween ch. 100.00 to 120.00 (B/B)"
- 21) The Last Date and time of receiving tender should be read in as "11/05/2017 upto 15:00 hours" in place of "10/05/2017 upto 15:00 hours."
- 22) The date and time of opening tender should be read in as "11/05/2017 after 15:00 hours" in place of "10/05/2017 after 15:00 hours."

All other terms and conditions of the said NIT will remain unaltered.

Sd/-Executive Engineer Right Bank Irrigation Division Sonamukhi, Bankura. Registered with A/D Special Messenger:

Memo No: - 535 /1 Dated: 26.04.2017

Copy forwarded to the Director of Information and Culture West Bengal, **Nabanna**(Mandirtala) Shibpur, Howrah, with the request that wide publicity may kindly be given through the immediate publication in the important daily newspaper as deems suitable Necessary action may kindly be taken from his end so that publication is made at least five days before the last date of submission of application for issue of tender form..

Sd/-Executive Engineer Right Bank Irrigation Division Sonamukhi, Bankura.

Registered with A/D Special Messenger.

Memo No: 535 /1/1(33)

Dated:- 26.04.201719

Copy forwarded for information and wide circulation to the

- 1. Chief Engineer-West, Irrigation and Waterways Dte. Burdwan.
- 2. Chief Engineer-South & Budget, Irrigation and Waterways Dte. Kolkata-91
- 3. Deputy Secretary (Works), Irrigation and Waterways Department, Kolkata-91.
- 4. Superintending Engineer, Damodar Irrigation Circle Kanainatsal, Burdwan
- 5. Superintending Engineer, Eastern Circle Kolkata-91
- 6. Superintending Engineer, Irrigation and Waterways Dte, Western Circle Kolkata
- 7. Superintending Engineer, Greater Calcutta Drainage Circle, Kolkata-91
- 8. Superintending Engineer, Metropolitan Drainage Circle, Kolkata-91
- 9. Superintending Engineer, Mechanical & Electrical Circle
- 10. Sabhadhipati, Zilla Parisad Burdwan/Bankura
- 11. District Magistrate Burdwan /Bankura
- 12. Executive Engineer, Metropolitan Drainage Division-11
- 13. Executive Engineer, Howrah Irrigation Division
- 14. Executive Engineer Burdwan Irrigation Division
- 15. Executive Engineer Damodar Canal Division
- 16. Executive Engineer Damodar Head works Division
- 17. Executive Engineer Lower Damodar Division
- 18. District Information Officer Burdwan/Bankura
- 19. Deputy Secretary Vigilance Commission, Kolkata-91
- 20. Office Notice Board R.B.I. Division/Damodar Irrigation Circle.
- 21. Estimating Branch R.B.I. Division/Damodar Irrigation Circle
- 22. Accounts Branch R.B.I. Division
- 23. Divisional Account Officer of R.B.I. Division.
- 24. S.D.O. Sonamukhi/Amarkanan/Indas/ Right Bank/ Seherabazar Irrigation Sub Division
- 25. Cashier .R.B.I. Division.

Sd/-Executive Engineer Right Bank Irrigation Division Sonamukhi, Bankura